



В Захаровском районе местная жительница предстанет перед судом по обвинению в покушении на дачу взятки сотруднику полиции

Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием установлено, что 10 января 2015 года обвиняемая, находясь в селе Захарово в служебном кабинете участкового уполномоченного полиции, обратилась к последнему с просьбой за денежное вознаграждение в размере 10 тысяч рублей принять по результатам проводимой им проверки в отношении ее сына решение об отказе в возбуждении уголовного дела. Довести преступление до конца она не смогла, поскольку сотрудник полиции отказался принимать денежные средства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Марта 2015

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/909480>